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JCILR DOCUMENTATION

"FAITH TO BE"

ANALYSIS OF YOUTHRESPONSES

TO YOUTH QUESTIONNAIRE

A. Breakdown by Church Bodies

ELCC LCA-CS LC-C Unidentified

Participation: 124 111 69 20

I. Need For Youth Organization

Very Important 45 56 24 8

Important 44 30 20 2

Not Important 12 9 5 1

Don’t Know 22 15 19 8

No Response 1 1 1 1

11. Need For Youth Involvement in Church Structure

Very Important 53 53 29 4

Important 60 52 36 15

Not Important 1 1 3

Don’t Know 8 4 1 1

No Response 2 1

III. Need For National Sharing of Resource Materials

Very Important 45 49 22 6

Important 61 48 29 10

Not Important 7 7 7 1

Don’t Know 9 6 8 3

No Response 2 1 3

Total

324
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ELCC LCA-CS LC-C Unidentihed Total

IV. Need For Convention Rallies

Very Important 95 99 57 14 265

Important 28 12 12 6 58

Not Important

Don’t Know 1 1

No Response

V. Need For Regional Youth Workers

Very Important 55 67 31 11 164

Important 49 33 27 6 115

Not Important 6 8 4 1 19

Don’t Know 13 2 7 2 24

No Response 1 1 2

B. Breakdown By Age Groups

14-15 16-17 18-21 Unidentihed Total

Participation: 104 155 62 3 324

I. Need For Youth Organization

Very Important 37 53 42 1 133

Important 33 53 8 2 96

Not Important 10 11 6 27

Don’t Know 23 35 6 64

No Response 1 3 4

II. Need For Youth Involvement ir» Church Structure

Very Important 41 65 31 2 139
Important 54 77 31 1 163
Not Important 3 2 5
Don’t Know 6 8 14
No Response 3 3
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14-15 16-17 18-21 Unidentified Total

III. Need For National Sharing of Resource Materials

Very Important 33 63 23 3 122
Important 68 30 148
Not Important 10 8 4 22
Don’t Know 9 12 5 26
No Response 2 4 6

IV. Need For Convention Rallies

Very Important 84 132 47 1 265

Important 18 23 15 2 58

Not Important

Don’t Know 1 1

No Response

V. Need For Regional Youth Workers

Very Important 43 82 36 2 164

Important 40 57 17 1 115

Not Important 9 7 3 19

Don’t Know 11 8 5 24

No Response 1 1 2

C. Breakdown By Provinces

B.C. Alta. Sask. Man. Ont. P.Q. Atlantic Total

13 70 122 16 93 3 7 324
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